
群馬県立女子大学令和３年度卒業時アンケート 結果報告 

 

 【調査の概要】 

  ・調査実施期間：2022 年 3 月 23 日 

  ・調査対象：2021 年度卒業生 235 名 

  ・調査対象者に占める回答者の割合： 79.1% 

 

問 1   あなたは以下にあげる項目についてどの程度満足していますか。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学生生活全般

「教養科目」「教養教育科目」の授業内容

「専門科目」「専門教育科目」の授業内容

「ゼミ」「演習科目」の授業内容

所属学科・課程のカリキュラム

教職員による就職・進路の支援

教職員による各種学生サポート

キャンパスの施設・設備

キャンパスの雰囲気

クラブ・サークル活動

卒業後の自分の進路

満足している やや満足している どちらともいえない やや不満である 不満である



 

 

 

 

問２ 以下のそれぞれの項目について、あなたの考えにもっとも近いものを 1 つ選んでください。 
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学びたいことが幅広く学べる大学だと思う

多様性豊かな大学だと思う

面倒見がよい大学だと思う

評判の良い大学だと思う

後輩に勧めたい大学だと思う

自分の興味関心に応じた

専門分野が学べる大学だと思う

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



 

 

 

問３ あなたは以下にあげる項目について、大学生活を通じてどのくらい力を入れて取り組みました

か。それぞれの項目について、もっとも近いものを 1 つ選んでください。 
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専門科目の学習

学科・課程の演習などのゼミ活動

卒業研究・卒業制作

外国語の学習

他学部・他学科・他課程

センターの科目の学習

免許・資格取得のための勉強

クラブ・サークル活動

ボランティア活動

就職活動

力を入れた やや力を入れた あまり力を入れなかった 力を入れなかった あてはまらない



問４ 以下にあげる項目について、現在のあなたはどの程度あてはまりますか。それぞれの項目につ

いて、もっとも近いものを 1つ選んでください。 
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大学に入学してから、人間関係が広がった

多様な情報から自分の考えをまとめることができる

論理的な文章を書くことができる

自分の考えを、人にわかりやすく伝えることができる

大学生活を通じて、幅広い教養を身につけた

専門科目の学習を通じて、その分野の基礎知識は

ひととおり身につけた

異なる背景をもった人たちとともに活動することができる

自分が所属する組織や社会における問題を見つけ、

その解決策を考えることができる

社会の一員として、地域社会または国際社会にたいして

自分なりの貢献ができる

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


